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        Sorszám: …………………… 

A VÁLASZADÁS ÖNKÉNTES! 
 

 
Kampány hatékonyság mérés – II. HULLÁM  

2016. FEBRUÁR 
TÉMASZÁM: 15S5452 

 
 

 
Üdvözlöm! ........... vagyok, a TNS Hoffmann piackutató cég megbízásából 
keresem Önt, mert a versenyjogi szabályozással kapcsolatban szeretnék 
néhány kérdést feltenni. Körülbelül 10-12 percre venném igénybe a 
türelmét. Az interjúban nincsenek jó és rossz válaszok, csak a 
véleményére vagyunk kíváncsiak. Válaszait természetesen bizalmasan 
fogjuk kezelni. Előre is köszönöm a segítségét. 
 

SZŰRŐ 

EGY VÁLASZ LEHETSÉGES 
S1. Mekkora ez a cég? Hány alkalmazott, beosztott dolgozik ennél a 

cégnél? 
 

……… fő 
 

PROG: HA 10 FŐNÉL KEVESEBB VAGY 249 FŐNÉL NAGYOBB AKKOR FEJEZD BE 
AZ INTERJÚT 

 

S2. Kérem mondja meg, mi az ön beosztása ennél a cégnél?  
1 - cégvezető 
2 - elnök 
3 - ügyvezető igazgató, vezérigazgató 
4 - tulajdonos, résztulajdonos 
5 - gazdasági ill. pénzügyi igazgató  
6 - más személy   FEJEZD BE AZ INTERJÚT! 

98 – NT 
99 – NV 
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FŐKÉRDŐÍV 

 
PROG: ROTÁLVA MUTASD 
SORONKÉNT EGY VÁLASZ LEHETSÉGES 
Q1. Felsorolok néhány olyan helyzetet, amelyeknek cégek, vállalkozások 

a szereplői. Kérem, mondja meg, hogy Ön szerint mennyire gyakran 
fordulnak elő ma Magyarországon az alábbi helyzetek? 

 1 – 
gyakran 
előfordul 

2 – ritkán 
előfordul 

3 – nem 
szokott 

előfordulni 

98 
- 

NT 

99 
– 

NV 
1) versenytárs cégek megbeszélik 
egymással, hogy miből mennyit 
fognak termelni 

1 2 3 98 99 

2) két egymással versenyző 
szomszédos bolt vezetője 
megállapodik egymással, hogy 
egyikük se viszi le a cukor árát pl. 
240Ft/kg alá 

1 2 3 98 99 

3) két kereskedő tájékoztatja 
egymást az általuk alkalmazott 
árakról és kedvezményekről 

1 2 3 98 99 

4) két kereskedelmi hálózat 
vezetői megegyeznek egymással, 
hogy nem nyitnak ugyanazon a 
környéken üzletet 

1 2 3 98 99 

5) két kereskedő közösen eldönti, 
hogy nem rendel árut egy 
bizonyos termelőtől 

1 2 3 98 99 

6) szakmai szövetség a tagjai 
által szolgáltatott értékesítési 
adatokat valamennyi tag számára 
elérhetővé teszi 

1 2 3 98 99 

7) egy közbeszerzési eljárás 
ajánlattevői előzetesen 
megbeszélik, hogy milyen 
tartalmú ajánlatot fognak 
benyújtani 

1 2 3 98 99 

8) egy pályázó cég felkér két 
másikat, hogy induljanak el a 
pályázaton magasabb vállalási 
árral, cserébe legközelebb ő segíti 
ki őket egy következő pályázaton 

1 2 3 98 99 

 
PROG: ROTÁLVA MUTASD 
SORONKÉNT EGY VÁLASZ LEHETSÉGES 
Q2. Ön szerint mennyire elfogadhatók az alábbi helyzetek a jelenlegi 

gazdasági életben ma Magyarországon? Kérem, az értékeléshez 
használjon egy ötfokú skálát, ahol az 1 azt jelenti, hogy egyáltalán 
nem elfogadható, az 5 pedig azt jelenti, hogy teljes mértékben 
elfogadható. Véleményét árnyalhatja a köztes értékekkel is. 
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 1 – 
Egyáltalán 

nem 
elfogadható 

2 3 4 

5 – Teljes 
mértékben 
elfogadható 

98 
- 

NT 

99 
– 

NV 

1) versenytárs cégek 
megbeszélik 
egymással, hogy miből 
mennyit fognak 
termelni 

1 2 3 4 5 98 99 

2) két egymással 
versenyző szomszédos 
bolt vezetője 
megállapodik 
egymással, hogy 
egyikük se viszi le a 
cukor árát pl. 
240Ft/kg alá 

1 2 3 4 5 98 99 

3) két kereskedő 
tájékoztatja egymást 
az általuk alkalmazott 
árakról és 
kedvezményekről 

1 2 3 4 5 98 99 

4) két kereskedelmi 
hálózat vezetői 
megegyeznek 
egymással, hogy nem 
nyitnak ugyanazon a 
környéken üzletet 

1 2 3 4 5 98 99 

5) két kereskedő 
közösen eldönti, hogy 
nem rendel árut egy 
bizonyos termelőtől 

1 2 3 4 5 98 99 

6) szakmai szövetség 
a tagjai által 
szolgáltatott 
értékesítési adatokat 
valamennyi tag 
számára elérhetővé 
teszi 

1 2 3 4 5 98 99 

7) egy közbeszerzési 
eljárás ajánlattevői 
előzetesen 
megbeszélik, hogy 
milyen tartalmú 
ajánlatot fognak 
benyújtani 

1 2 3 4 5 98 99 

8) egy pályázó cég 
felkér két másikat, 
hogy induljanak el a 
pályázaton magasabb 
vállalási árral, cserébe 
legközelebb ő segíti ki 
őket egy következő 
pályázaton 

1 2 3 4 5 98 99 
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PROG: ROTÁLVA MUTASD 
SORONKÉNT EGY VÁLASZ LEHETSÉGES 
Q3. Ön szerint tiltja vagy nem tiltja a törvény a gazdasági szereplők 

viselkedését az alábbi helyzetekben? 
 1 – tiltja 2 – nem 

tiltja 
98 - 
NT 

99 – 
NV 

1) versenytárs cégek megbeszélik egymással, 
hogy miből mennyit fognak termelni 1 2 98 99 

2) két egymással versenyző szomszédos bolt 
vezetője megállapodik egymással, hogy 
egyikük se viszi le a cukor árát pl. 240Ft/kg 
alá 

1 2 98 99 

3) két kereskedő tájékoztatja egymást az 
általuk alkalmazott árakról és 
kedvezményekről 

1 2 98 99 

4) két kereskedelmi hálózat vezetői 
megegyeznek egymással, hogy nem nyitnak 
ugyanazon a környéken üzletet 

1 2 98 99 

5) két kereskedő közösen eldönti, hogy nem 
rendel árut egy bizonyos termelőtől 1 2 98 99 

6) szakmai szövetség a tagjai által 
szolgáltatott értékesítési adatokat 
valamennyi tag számára elérhetővé teszi 

1 2 98 99 

7) egy közbeszerzési eljárás ajánlattevői 
előzetesen megbeszélik, hogy milyen 
tartalmú ajánlatot fognak benyújtani 

1 2 98 99 

8) egy pályázó cég felkér két másikat, hogy 
induljanak el a pályázaton magasabb 
vállalási árral, cserébe legközelebb ő segíti ki 
őket egy következő pályázaton 

1 2 98 99 

 
OLVASD FEL  
Az előbb említett helyzetek példákat mutattak be a kartellezésre, amely 
nem más, mint a versenytárs vállalatok közötti megállapodás, amely a 
piacok felosztásával, a termelés korlátozásával, az árak 
meghatározásával korlátozza a versenyt. Ha mindezt közbeszerzési 
eljárás során valósítják meg a vállalkozások, akkor közbeszerzési 
kartellről beszélhetünk. 
 
EGY VÁLASZ LEHETSÉGES 
Q4. Ön szerint ma Magyarországon a kartellezés jogszabálysértésnek 

számít vagy sem? 
1 - igen 
2 - nem  

98 - NT 
99 - NV 
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PROG: ROTÁLVA MUTASD 
SORONKÉNT EGY VÁLASZ LEHETSÉGES 
Q5. Ön szerint az alábbi következmények közül melyek alkalmazhatóak 

egy vállalkozással szemben abban az esetben, ha kartellben vesz 
részt? 

 1 – 
alkalmazható 

2 – nem 
alkalmazható 

98 - 
NT 

99 
– 

NV 
1) bírság 1 2 98 99 
2) közbeszerzési kartell esetében 
börtön 1 2 98 99 

3) közbeszerzésekből kizárás 1 2 98 99 
4) kártérítési per 1 2 98 99 
5) munkajogi következmények 1 2 98 99 
 
EGY VÁLASZ LEHETSÉGES 
Q6. Hallott már Ön a Gazdasági Versenyhivatalról, azaz a GVH-ról? 

1 - igen, hallott róla 
2 - nem hallott róla 

98 - NT 
99 - NV 

 
HA Q6=1, TEHÁT HALLOTT A GVH-RÓL 
EGY VÁLASZ LEHETSÉGES 
Q7. Mennyire érzi Ön tájékozottnak magát a GVH munkájával, 

hatáskörével, feladataival kapcsolatban? Kérem, az értékeléshez 
használjon egy ötfokú skálát, ahol az 1 azt jelenti, hogy egyáltalán 
nem tájékozott, az 5 pedig azt jelenti, hogy nagyon tájékozott. 
Véleményét árnyalhatja a köztes értékekkel is. 

1 - Egyáltalán nem tájékozott 
2 -  
3 -  
4 -  
5 - Nagyon tájékozott 

98 - NT 
99 - NV 
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HA Q6=1, TEHÁT HALLOTT A GVH-RÓL 
Q8. Az utóbbi időben látott vagy hallott GVH-hirdetést, reklámot? 

1 - igen 
2 - nem  

98 - NT 
99 - NT 

 
HA Q8=1 
Q9. Miről szólt ez hirdetés, reklám? 
………………………………………………………………………………………………… 
 
………………………………………………………………………………………………… 

98 - NT 
99 - NV 

 
MINDENKITŐL! 
MUTASD A HIRDETÉST!  
ROTÁLD AZ ÖTHIRDETÉST! 
Q10_A. És az utóbbi időben látta vagy hallotta az alábbi GVH-hirdetést, 

reklámot akár interneten, akár közterületen? És ezt? 
 
 1 – igen 2 – nem 9 - 

NT/NV 
1-es kép 1 2 9 

2-es kép 1 2 9 

3-as kép 1 2 9 

4-es kép 1 2 9 

5-ös kép 1 2 9 
 
 
MUTASD ELŐTTE MEG VÉLETLENSZERŰEN AZ 1-ES, A 2-ES, 3-AS VAGY 4-ES 
KÉPET, ÉS AZTÁN TEDD FEL A Q10_B-T. 
ROTÁLD AZ ÁLLÍTÁSOKAT! 
Q10_B. Most a hirdetéssel kapcsolatban olvasok fel véleményeket, 

amelyeket mások mondtak. Kérem, a skála segítségével válaszoljon, 
mennyire ért egyet az adott állítással. Az 1 azt jelenti, hogy 
egyáltalán nem, az 5 pedig azt, hogy teljes mértékben. Véleményét 
természetesen árnyalhatja a köztes kategóriákkal is. 

 

 1 – 
Egyáltalán 

nem 
2 3 4 5 - Teljes 

mértékben  
9 - 

NT/NV 

Elrettentő hatású volt 1 2 3 4 5 9 

Ösztönzött arra, hogy 1 2 3 4 5 9 
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utánanézzek a 
kartellezésnek 
A hirdetés felkeltette az 
érdeklődésemet 1 2 3 4 5 9 

Beszéltünk a hirdetésekről  1 2 3 4 5 9 
Érdekesebb, mint a többi 
reklám 1 2 3 4 5 9 

Érthető volt, hogy mit 
hirdetett 1 2 3 4 5 9 

Nekem szólt, megszólított 
engem 1 2 3 4 5 9 

A hirdetés illett az általa 
hirdetett társadalmi 
üzenethez 

1 2 3 4 5 9 

A hirdetés illett a 
Gazdasági 
Versenyhivatalhoz 

1 2 3 4 5 9 

 
 
HA Q10_A=1, TEHÁT LÁTTA VALAMELYIK HIRDETÉST 
TÖBB VÁLASZ LEHETSÉGES 
Q11_A. Hol találkozott Ön az előbb bemutatott bármely hirdetéssel, 

reklámmal? 
 
 1 – igen 2 – nem 
rádióban hallotta  1 2 

nyomtatott újságban, magazinban olvasta 1 2 

ügyfelektől, üzletfelektől hallotta  1 2 

barát, ismerőstől hallotta  1 2 

utcai plakáton látta 1 2 

interneten olvasta 1 2 

közösségi oldalakon említették 1 2 

más forrásból értesült 1 2 
98 – NT 
99 – NV 

 
 
HA Q8=1 
Q11_B. Ellátogatott-e a kartell.gvh.hu weboldalra? 
 

1 - igen 
2 - nem  

98 - NT 
99 - NT 
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HA Q11_B=2 
Q11_C. Miért nem látogatott el a kartell.gvh.hu weboldalra? 
OLVASSA FEL A VÁLASZLEHETŐSÉGEKET! TÖBB VÁLASZ LEHETSÉGES 

 1 – 
említette 

2 – nem 
említette 

eddig nem is hallott erről a weboldalról 1 2 

nem tudta megjegyezni a weboldal pontos url-címét 1 2 

nem érdekelte 1 2 

nem volt rá ideje 1 2 

egyéb ok miatt 1 2 
98 – NT 
99 – NV 

 
HA Q6=1, TEHÁT HALLOTT A GVH-RÓL 
EGY VÁLASZ LEHETSÉGES 
Q12. Hallott Ön a GVH engedékenységi politikájáról, vagyis hogy kartell 

feltárása esetén a GVH-val együttműködő vállalkozás mentesülhet a 
kartellezés miatt rá kiszabható bírság egésze vagy egy rész alól? 

1 - igen, hallott róla  
2 - nem hallott róla 

98 - NT  
99 - NV  
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HA Q6=1, TEHÁT HALLOTT A GVH-RÓL 
EGY VÁLASZ LEHETSÉGES 
Q13. Ön szerint mennyire sikeres a GVH engedékenységi politikája? 

Kérem, értékeljen egy ötfokú skálán, ahol az 1 azt jelenti, hogy 
egyáltalán nem sikeres, az 5 pedig azt, hogy nagyon sikeres. 
Véleményét természetesen árnyalhatja a köztes kategóriákkal is. 

1 - egyáltalán nem sikeres 
2 -  
3 -  
4 -  
5 - nagyon sikeres 

 
98 – NT 
99 - NV 

 
EGY VÁLASZ LEHETSÉGES 
Q14. Ön mennyire ért egyet azzal a döntéssel, hogy kartell feltárása 

esetén a Gazdasági Versenyhivatallal együttműködő vállalkozás 
mentesülhet a kartellezés miatt rá kiszabható bírság egésze vagy egy 
része alól? Kérem, értékeljen egy ötfokú skálán, ahol az 1 azt jelenti, 
hogy egyáltalán nem ért egyet, az 5 pedig azt, hogy teljes mértékben 
egyetért. Véleményét természetesen árnyalhatja a köztes 
kategóriákkal is. 

1 - egyáltalán nem ért egyet 
2 -  
3 -  
4 -  
5 - teljes mértékben egyetért 

 
98 – NT 
99 - NV 

EGY VÁLASZ LEHETSÉGES 
Q15. Hallott-e Ön a Gazdasági Versenyhivatal által bevezetett Kartell 

Chat-ről, amelyen keresztül bárki anonim módon veheti fel a 
kapcsolatot a GVH szakembereivel? 

1 - igen, hallott róla  
2 - nem hallott róla 

98 - NT  
99 - NV  

PROG: MAX 10 LEHET A VÁLASZ 
Q16. Ön szerint mennyire jellemző a kartellezés az Önök cégéhez 

hasonló tevékenységet végző cégekre? Ha saját cégét és a közvetlen 
versenytársakat nézi, akkor Ön szerint tízből hányan vettek már részt 
kartellben vagy kerültek kartell-gyanús helyzetbe? 

10-ből ……………. vállalkozás 
 

98 – NT 
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99 - NV 

 
PROG: MAX 10 LEHET A VÁLASZ 
Q17. Ha saját cégét és a közvetlen versenytársakat nézi, akkor Ön 

szerint tízből hányan jelentenék a Gazdasági Versenyhivatalnaknak a 
kartellt vagy kartell-gyanús helyzetet? 

10-ből ……………. vállalkozás 
 

98 – NT 
99 - NV 

ROTÁLD AZ ÁLLÍTÁSOKAT! 
SORONKÉNT EGY VÁLASZ LEHETSÉGES 
Q18. Ön szerint mi lehet az oka annak, ha egy Önökéhez hasonló cég 

nem jelenti a GVH-nak a kartellt vagy kartell-gyanús helyzetet? 
Kérem, mondja meg, melyik állítással ért egyet, és melyikkel nem. 

 1 - 
Egyetért 

2 – Nem 
ért egyet 

98 - 
NT 

99 – 
NV 

1) Tart attól, hogy utána ellehetetlenülne a 
piacon 1 2 98 99 

2) Tart attól, hogy az eset után a cég 
dolgozói sehol nem kapnának állást 1 2 98 99 

3) Fél az egyéb, például büntetőjogi 
következményektől. 1 2 98 99 

4) Bizonytalan, hogy mi egy ilyen 
engedékenységi eljárás kimenetele 1 2 98 99 

5) Fél attól, hogy a versenytársak 
megtudják, hogy „feldobta” őket. 1 2 98 99 

6) Nem bízik abban, hogy történne 
bármilyen érdemi intézkedés  1 2 98 99 

7) Egy magunkfajta cég úgysem tehet 
semmit 1 2 98 99 

 

EGY VÁLASZ LEHETSÉGES 
Q19. Az Önök cégében van-e valamilyen elfogadott stratégia, koncepció 

írott formában a kartell-helyzetek kezelésére, megakadályozására?  
1 - Van ilyen stratégia, koncepció 
2 - Még nincs, de tervezzük elkészíteni  
3 - Nincs és nem tervezzük elkészíteni, mert nincs szükségünk rá 

98 - NT 
99 - NV 

 

EGY VÁLASZ LEHETSÉGES 
Q20. És ön részt vett bármilyen képzésen vagy kapott tájékoztatást a 

kartellezéssel kapcsolatban a jelenlegi vagy a korábbi munkahelyén? 
 

1 - Igen 
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2 - Nem 

98 - NT 
99 - NV 

 

HA Q20=1, TEHÁT KAPOTT TÁJÉKOZTATÁST 
TÖBB VÁLASZ LEHETSÉGES 
Q20. Ha igen, milyen jellegű volt a tájékoztatás? 
 

1 - Képzés, előadás volt ezzel kapcsolatban 
2 - A főnököm beszélgetett velem erről 
3 - Egy tesztet kellett kitölteni 
4 - Brosúrát, írásos anyagot kaptam a témával kapcsolatban 

98 - NT 
99 - NV 

 
EGY VÁLASZ LEHETSÉGES 
Q21. Ellátogatott már a www.megfeleles.hu weboldalra? 
 

1 - igen 
2 - nem  

98 - NT 
99 - NT 
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DEMOGRÁFIA 

 
 
EGY VÁLASZ LEHETSÉGES 
D1. Az Ön cége melyik ágazatban tevékenykedik? 

1 - Ipar, bányászat, energia, gyáripar 
2 - mezőgazdaság, erdő-, és vízgazdálkodás, 
3 - halászat 
4 - közlekedés, szállítás, hírközlés 
5 - kereskedelem 
6 - pénzügyi szolgáltatás, biztosítás 
7 - egyéb szolgáltatás 
8 - közigazgatás, politika 
9 - egészségügy 
10 - kultúra, oktatás, tudomány, egyház 
11 - egyéb, éspedig:_____________________ 

 
98 - NT  
99 - NV  

ÍRD BE AZ ÖSSZEGET 
D2. Mekkora volt az Önök cégének nettó árbevétele 2014-ben? 

 
………………………. millió forint 
 

98 - NT  
99 - NV 

 
KÖSZÖNJÜK A VÁLASZAIT! 


